

ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

Πράξη 2^η

ΘΕΜΑ: Αξιολόγηση προσφορών & επιλογή προτιμότερου για την εκδρομή της Γ' τάξης στα Χανιά.

Σήμερα Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 12.15 συνεδρίασε η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών της εκδρομής της Γ' Λυκείου στα Χανιά (από 10/12/2019 μέχρι 15/12/2019). Συμμετείχαν οι εγείς: Σπυρίδης Ιωάννης Διευτ. του 1^{ου} ΓΕΛ Βύρωνα, αλλά τους συνοδοί κωδικογίτες Ιακώβον Ιωάννα & Κασώ Σύβρια, αλλά 20 δήλογο Γονέων & κηδεμόνων ο κ. Βαγιώτης Χρήστος και από τους εκπαιδευτικούς του 15^{ου} σχολείου Μουσικού Συμβουλίου οι μαθήτριες της Γ' τάξης Παιτώνδρεου Ελένη & Σκουφάρα Ζωή.

Η επιτροπή αφού έβγαλε εντός λίγων αξιολογήσεων τις προσφορές των προμηθευτών α) Connection β) Zorpidis travel (Travel project (σε επικοινωνία της επιτροπής με την κ. Τσαγαρούλη Εφραονέλα, στα κεντρικά γραφεία των Μικσολ Lines, τηλ 210-4145765, μας διαβεβαίωσε ότι δεν υπάρχει κράτηση κερμάτων για το σχολείο μας, όπως ζητήθηκε στη ανάρτηση του 1^{ου} ΓΕΛ ΒΥΡΩΝΑ στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε Α' Αθήνας) αποφασίστηκε τις εξής προσφορές:

1) I.Q. Holidays: κερμίνες με επιβεβαίωση από την Μικσολ Lines, ημιαδιατροφή σε

με ημερομηνία
 ξενοδοχείο προδιαγραφών 5 αστέρων, ζενάγκη 69
 στην Κνωσό & στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου
 από εθνικό διαχωριστικό ζενάγκη, προσφορά
 για την υλοτεχνική υλοποίηση του έργου
 250,00 ευρώ, επίσημη σε ευδρείο Ηρακλείου,
 Αρωδι, Ρέθυμνο, Τόλους Βενιζέλων, Παλαιά
 Νύξη Χανίων, προσφορά δύο (2) πρώτης
 ταξιδίων στο εσωτερικό σε Πάριο, Μουσολι
 για την χρηματοδότηση αγοράς των παικτών
 του Γ' Λυκείου και τιμή 235,00 ευρώ με
 δύο (2) free επιπλέον για τους παίκτες.

2) Grefis travel: κάρτες με εσωβελώνων
 από την Minoan lines, ημερομηνία σε
 ξενοδοχείο προδιαγραφών 5 αστέρων, ημερομηνία
 εντός του ξενοδοχείου & τιμή 240,00 ευρώ
 ανά παιδί.

3) Vlassopoulos travel: κάρτες με εσωβελώνων
 από την Minoan lines, ημερομηνία εντός
 ξενοδοχείου 5 αστέρων, ζενάγκη στην Κνωσό
 από εθνικό ζενάγκη, εσωβελώνων σε
 υπηρεσία της ανάπτυξης του σχολείου & τιμή
 259,00 ευρώ ανά παιδί με δύο (2) free επιπλέον
 για τους παίκτες.

Η εισφορά από εξέταση των παραπάνω
 προσφορές, κυρίως σύμφωνα με από συμφέροντα
 την προσφορά του I.O. Holidays και στο
 πλαίσιο αυτό ενέσει την υλοποίηση της
 της εκδρομής.

Για το λόγο αυτό συντάσσεται η
 πράξη αυτή και υπογράφεται.

